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Hezké prázdniny 
Šance pro Tebe 

 
 

 

Individuální projekt 
Individuální projekt Pardubického kraje podporuje sociální služby o.s. 
Šance pro Tebe poskytované dětem a mládeži ve věku 15 – 26 let 
prostřednictvím NZDM Futur, Agora a Skateareál v Chrudimi                
a prostřednictvím terénních programů Streetwork  v Chrudimi  a Jeskyně 
v Prachovicích. Nyní nás čeká šestá monitorovací zpráva.  Termín 
ukončení projektu je 31. 1. 2013.  
„Individuální projekt Pardubického kraje na sociální služby“ je 
financován z Evropského sociálního fondu (www.esfcr.cz) 
prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a 
zaměstanost a ze státního rozpočtu ČR. Byli js

me na chrudimské 

Bambiriá
dě. 

Agora vs. Agora  
Vždy pro nás bylo trochu složité 
komunikovat, že máme vlastně 
dvě Agory. Dům Agora jako 
místo k setkávání a zázemí        
pro kulturní, zájmové či vzdělávací 
akce. Prostor určený jak pro 
klienty, tak pro lidi z místní 
komunity, kteří si v Agoře chtějí 
udělat svou akci. A pak klub 
Agora, tedy nízkoprahový klub, 
tedy NZDM Agora. Klienti klubu 
tuto potíž vyřešili za nás.        
Rozhodli se, že chtějí nový název 
a vymysleli Áčko. Ve čtvrtek     
16. června spolu s grafičkou 
Luckou Peterkovou zkoušeli kreslit 
své návrhy loga. Zároveň se 
dozvěděli něco o tom, jak se loga 
dělají, jak se vybírá barva, že 
logo musí být čitelné i když je 
malé, a také to, že méně je více 
platí při tvorbě grafiky dvojnásob.   

Šiškovice po čtvrté
Opět připravujeme pobytovou akci 
pro děti, které navštěvují nízkoprahový 
klub Kopretina a Futur v Chrudimi a 
terénní program Jeskyně v Pracho-
vicích. Realizace pobytové akce je 
opět podpořena Ministerstvem 
vnitra ČR a Pardubickým krajem 
prostřednictvím oddělení Prevence 
kriminality města Chrudim. Cílem 
akce je zprostředkovat dětem  
zážitkové aktivity, podpořit jejich 
osobní růst, umožnit jim osvojit      
si nové dovednosti. 

Dívejte se kolem sebe…  
Dívejte se kolem sebe…  je název projektu podpořeného v rámci 
mimořádného dotačního programu Evropský rok dobrovolnictví 
vyhlášeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. V rámci 
projektu se v Agoře 10. června sešli zástupci sedmi organizací, 
kterým je udělena akreditace vysílajících organizací v oblasti dobro-
volnické služby a organizací, které dobrovolníky přijímají a pracují s 
nimi. Cílem setkání bylo iniciovat vznik neformální pracovní skupiny, 
složené ze zástupců těchto organizací.  
Součástí projektu Dívejte se kolem sebe… je také aktivita „Město 
plné dobrovolníků“.  V pátek 16. září se Resselovo náměstí a Štěpán-
kova ulice v Chrudimi zaplní jednak papírovými dobrovolníky a jednak 
těmi skutečnými a proběhne zde informační kampaň o dobrovolnictví. 
Cílem celého projektu je srozumitelnou a kreativní formou vysvětlit 
obsah a smysl dobrovolnictví široké veřejnosti.  

Evropský rok dobrovolnictví 2011

Odregistrování NZDM Skateareál
Po dlouhém zvažování jsme se 
rozhodli ukončit registraci služby 
NZDM Skateareál na chrudimském 
skate parku. Z důvodu malého 
počtu klientů a sezónního poskyto-
vání služby se realizace NZDM 
Skateareál stala neefektivní.         
Na chrudimském skate parku bude 
služba i nadále poskytována terénní 
formou. 

Tuto změnu jsme projednali se 
zástupci Města Chrudim a     
konzultována byla také s Kraj-
ským úřadem Pardubického 
kraje. 

Nové vedení organizace 
3. 5. 2011 schválila Valná hromada 
o. s. Šance pro Tebe změnu vedení 
a statutárních zástupců organizace. 
Od 1. května se tak stává výkonným 
ředitelem Milan Štorek, jeho  
zástupkyní Martina Šťastná. Statutární 
orgán tvoří výkonný ředitel, jeho 
zástupce a zástupce Valné hromady. 
Tím se stal opět  Jan Axmann. Rada 
ředitele byla doplněna o dva členy – 
Kristýnu Fečkovou a Patrika Vicana. 
Vedení organizace je tímto komplet-
ní. 11. – 13. července proběhne     
ve Žďárci u Skutče další strategické 
plánování, tentokrát již pod taktovkou 
nového vedení. Držte nám palce.   


